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Пояснительная записка
к проекту приказа Минздрава России
 «О порядке проведения медицинского освидетельствования лица, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество»

Проект приказа Минздрава России «О порядке проведения медицинского освидетельствования лица, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество» подготовлен в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» и статьями 14 и 65 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и направлен на урегулирование вопросов проведения медицинского освидетельствования лица, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество.
Целью медицинского освидетельствования является установление наличия или отсутствия у освидетельствуемого заболевания, обусловленного зависимостью от наркотического средства или психотропного вещества (наркомании), и установление наличия или отсутствия состояния опьянения и фактов употребления наркотического средства, психотропного вещества, нового потенциально опасного психоактивного вещества и иных токсических веществ.
Проектом приказа предусматривается проведение медицинского освидетельствования в медицинских организациях (или их обособленных структурных подразделениях), специально уполномоченных на то федеральными органами исполнительной власти в сфере здравоохранения или органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения.
Проектом приказа также определены основания для проведения медицинского освидетельствования, объем его проведения, правила оформления и ведения медицинской документации при проведении медицинского освидетельствования.
